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HIRDETMÉNY 

 
  
Ezúton tájékoztatjuk a Magyar Cetelem Bank Zrt. hitelfedezeti biztosítással rendelkező ügyfeleit, hogy a Magyar 

Cetelem Bank Zrt., mint szerződő és a Cardif Biztosító Zrt., valamint a Cardif Életbiztosító Zrt. mint Biztosítók 

módosítják az Önre vonatkozó csoportos biztosítási szerződéseket és azok biztosítási feltételeit. 

A változás nem érinti sem a biztosítási díj összegét, sem a szolgáltatás mértékét, csupán a biztosítási díj 

fizetésére kötelezett személyében és a fizetendő összeg jogcímében történik változás az alábbiak szerint: 

2017. december 5. napjától a biztosítási díjat a Bank, mint szerződő fizeti meg a Biztosítók részére és a 

megfizetett biztosítási díjnak Önre, mint biztosítottra jutó részét áthárítja Önre, mint biztosítottra. Az áthárított 

biztosítási díjat a Bank szedi be, a saját részére. Az egyenleg-értesítőn ez az összeg közvetített biztosítási díjként 

kerül feltüntetésre. 

A 2017. december 5. napjáig csatlakozott, hitelkártyához vagy fogyasztási kölcsön típusú hiteltermékekhez 

kapcsolódó hitelfedezeti biztosítással rendelkező ügyfelek esetében a Biztosítók kockázatviselésének kezdete is 

módosul (korábban kezdődik) az alábbiak szerint: 

 a hitelszerződés aláírásával egyidejűleg történt írásbeli csatlakozás esetén a biztosító a kockázatot a 

csatlakozási nyilatkozat aláírásának napjának 0. órájától viseli (a kockázatviselés kezdete eredetileg a 

csatlakozási nyilatkozat Biztosított által történő aláírását követő nap 0. óra volt), 

 a hitelszerződés aláírását követő utólagos írásbeli csatlakozás esetén biztosító a kockázatot a 

Biztosított által aláírt csatlakozási nyilatkozat Bankhoz történő beérkezésének napján 0 órától viseli (a 

kockázatviselés kezdete eredetileg a csatlakozási nyilatkozat Bankhoz történő beérkezésének napját 

követő nap 0 óra volt). 

A jelenleg is hatályos hitelfedezeti biztosítás Általános és Különös Biztosítási feltételeit hiteltermékenként a 

https://www.cetelem.hu/segedlet/dokumentumok linken találja meg, a letölthető dokumentumok között.  

Budapest, 2017. október 31. 
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